

铃声未下载成功被扣20元

律师提醒:小心坠入网站的短信吸费陷阱

“海量超炫超酷铃声,下载绝无包月费用!”在网上冲浪的你,是否对此类铃声下载广告也曾心动过呢?但是当你真正下载时,可能在不知不觉间就会坠入网站的短信吸费陷阱。日前,想赶把时髦换个新潮铃声的小宋,为一首未下载成功的铃声付出了20元的代价,让其懊恼不已。

手机铃声下载过程令人抓狂

小宋最近上网时听到小沈阳的新歌“我只是个传说”很热闹喜庆,于是就想把这首歌作为自己手机的来电铃声,由于手机没有数据线,他就决定用手机直接下载。

在网上找到了提供下载该首音乐的网站,网站提示下载不收取任何包月费用。小宋根据提示在网页上输入手机号,不久手机便收到一条短信:感谢您使用我公司铃声下载业务,请回复01收取“我只是个传说”,本条信息费2元。虽然信息提示下载

要收费2元,但小宋求歌心切,便立刻依照提示回复“01”。没想到兴致勃勃等待下载结果的小宋,又收到一条短信:请回复代码选择铃声格式,01原唱MP3,02其他格式。小宋一想,肯定要下载小沈阳的原唱啊,于是再次回复“01”。很快地手机再次响起短信铃声,映入眼帘的短信内容令小宋抓狂:请回复代码选择铃声格式,01试听版,02完整版。

无奈的小宋只得再次依照回复,不久手机收到短信:“我只是个传说”已经发送到网络存储区,请回复01领取。快要崩溃的小宋咬咬牙,决定坚持到底,再次回复,此后收到的短信里提供

了一个下载链接。费尽周折可算是能下载了,可没想到多次点击下载链接就是毫无反应,铃声根本无法下载,这时的小宋彻底泄了气。

有点懊恼的小宋认为,反正整个下载过程只提示收费2元,权当买个教训,下回不用手机下载就是了。可没想到,一会小宋又收到通讯运营商的短信,提示小宋由于欠费已经停机,小宋赶紧登录通讯运营商网站查询,发现自己的话费账单里多了“代收费用”一栏,该栏共计20元,两项所谓的“快乐集中营”和“财经看点”服务各收取10元。这时,小宋才明白自己是掉进了短信服务商的吸费陷阱了。

铃声下载存欺诈,可向通讯运营商讨话费

手机铃声没下载成功,却被扣了20元话费,这让小宋恼怒不已,日前来到沧浪区法律援助中心寻求帮助。

值班律师认为,提供铃声下载的网站在未得到用户确认的情况下即强行定制包月服务,属于违规,网站在未告知收费标准的情况下,通过频繁邀请用户发送短信来获取信息费,则有欺诈嫌疑。在小宋和信息业务经营者之间的有偿下载服务中,通讯运营商除提供服务平台外,还代扣消费者话费、参与信息经营者分成。根据原信息产业部的要求,用户申诉反映信息服务业务服务质量问题,按照“谁经营谁负责、谁接入谁负责”的原则,用户申诉受理机构应及时向提供接入的基础电信业务经营者进行调查取证,由基础电信业务经营者负责。

“小宋可向他所属的本地通讯运营商客服投诉,要求运营商调查处理。”律师说,一般来说,若通讯运营商经调查确认信息服务提供商违规经营,侵害了用户合法权益,则会依照相关规定退还代扣的用户话费。

陈泓江 刘勇



人才大厦5月竣工

总投资3亿多元,高25层的苏州最大综合人力资源大厦——高新区人才大厦目前已进入内部装饰阶段,预计今年5月正式投入使用。
何寅平 摄

B超查出罕见畸形胎儿

怀孕几个月后,B超检查却发现腹内是罕见的多发畸形儿,最后只能药物引产。近日苏大附二院通过超声检查,为一位妊娠3个月的孕妇诊断出罕见胎儿畸形,孕妇及时终止妊娠避免了今后的苦恼。医生提醒,不要忽视妊娠期超声检查,孕妇最好完成四次超声检查。

苏大附二院方军初介绍,多发畸形的胎儿十分罕见,多与染色体疾病有关,产前诊断十分重要,超声在孕3个月和孕5个半月的检查可以对大部分的胎儿畸形作出诊断。据了解,2005年以来苏大附二院已经检出上百例胎儿畸形,也有孕妇因为忽略产前检查,曾在2007年入院产下一个“海豹儿”。专家提醒,孕期的定期超声检查非常重要,3个月、5个月、7个月和足月共四次的超声检查是必需的。
顾文勇 李胜华

老板容留卖淫女 简陋浴室生意火

浴室虽然简陋生意却异常红火,经群众举报、警方突击检查后才发现,原来浴室容留了十多名卖淫女。2月3日,苏州市相城区法院以容留卖淫罪依法判处被告人徐某有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金人民币5000元。

2007年8月份,被告人徐某承包了一个旧浴室,由于资金

紧张无力装修,浴室设施陈旧、简陋,又地处偏僻,所以开张后生意一直不景气。到了2008年12月份,陆续有数名年轻女子经常出现,并在浴室客人休息室里从事卖淫活动。没多久,浴室的生意竟渐渐有了起色,回头客越来越多,营业额大幅提升。徐某得知这一情况后,不但没有阻止,还与卖淫女们达成口头协

议,约定浴室在她们“工作”期间为她们的人身安全提供保障,她们则每天向浴室缴纳一定的场地使用费。

此后,浴室的生意一天比一天红火,卖淫女也越聚越多,最多时达到十多名,卖淫活动也更加猖獗。2009年6月的一天下午,警方接到群众举报后,经周密策划,一举端掉了这个卖淫窝

点,现场抓获正从事肉体交易的卖淫女、嫖客共20余名。徐某也在当天被警方抓获,对其所犯罪行供认不讳。

法院审理后认为,被告人徐某在其经营的浴室内容留他人卖淫,其行为已构成容留卖淫罪,考虑到其认罪态度较好,酌情予以从轻处罚。

陈泓江 黄奕亭 李万勇

民生超市



0512-67510110
13771930110

李胜华 整理



就业

周六“双选会”场馆安排确定

本周六,苏州市2010年春季人才交流大会将在苏州国际博览中心举办。目前,“双选会”的场馆安排已确定,3A、4A馆为综合洽谈区,5A馆为市属事业单位报名区。

苏州市人才服务中心统计显示,截至目前共有553家用人单位参会,累计设摊577个,岗位总数已达11594个。从岗位的需求学历看,硕士及以上占531人,本科占5194人,大专及以下占5869人,本科以上学历需求占需求总量的49.4%。专业需求排名前十的是:机械类1502人、电子电气类1027人、营销类965人、管理类957人、经济类788人、医药化工类515人、计算机类336人、语言类281人、教育类231人、建筑类223人,约占总量的59%。

此次“双选会”3A馆共254个展位,主要分布高新区、市区、医药卫生、金融保险以及建筑类单位;4A馆共258个展位,主要分布园区、县市(区)、外地、外贸类企业;5A馆共84个展位,主要分布市属事业单位。



政务

常熟困难群体将实现医疗救助全覆盖

常熟市今年将确保新增就业岗位5万个,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入增长12%,并扩大医疗救助范围,实现对城乡困难群体医疗救助全覆盖。

常熟市市长惠建林说,今年常熟市经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值增长16%,地方财政一般预算收入增长14%以上;工业产值、销售均增长20%以上,全



旅游

属“虎”市民春节可免费游木渎

2月14日至28日春节期间,凡属虎的苏州市民凭身份证(暂住证)均可免费游览木渎古镇及白象湾生态旅游区并观赏快乐大马戏表演,幸运观众还能获得与虎宝宝亲密接触、合影留念的机会。

花60元就可以购买到原

社会固定资产投资、工业投资均增长20%;社会消费品零售总额增长18%,进出口总额增长10%以上;城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入增长12%,城镇登记失业率控制在3%以内;单位GDP能耗下降4.7%。在完善社会保障制度方面,常熟今年将确保新增就业岗位5万个,其中面向本地劳动力3万个;城区社区全部建成省级充分就业社区,90%的行政村建成苏州市级充分(转移)就业行政村。开展新型农保试点工作,推进纯农人员农保转接城保工作,全年完成转接3.7万人。

此外,将扩大医疗救助范围,实现城乡三无、低保、低保边缘、重残人员及特困职工医疗救助全覆盖。
陈泓江

价145元的景区联票,一票畅游木渎严家花园、虹饮山房、古松园、榜眼府第、明月寺、灵岩山景区、白象湾生态旅游区。幸运游客还可免费入住“紫兰晓筑”,或免费获赠2盆名贵牡丹。同时,在2月14日至28日期间木渎灵岩上还将举办牡丹花展。春节期间的木渎街头,打莲厢、威风锣鼓等民艺表演精彩纷呈,昆曲、评弹,还有双推磨、做年糕、竹编、藤编、木雕、刺绣等传统的工艺表演和姑苏各式著名特产、美食展览,让您在木渎过一个热闹的“江南大年”。
杨丽 王伟



交通

吴江打的多付1元燃油附加费

随着成品油价格的不断上调,客运出租汽车运营成本明显增加,即日起,吴江市启动出租车运价油价联动机制,现在乘客打车要多付1元的燃油附加费了。

“此次调价是吴江自2005年7月以来首次调整客运出租车运价。”据了解,吴江市目前现有出租车537辆,启动出租车运价油价联动机制后,



文化

首部太湖环保主题电影《河长》封镜

日前,由江苏群星影视文化传媒有限公司投资制作的电影《河长》在昆山举行了隆重的封镜仪式。

《河长》是中国首部以水危机事件为背景的环保电影故事片,影片以沿太湖地区的广大党员干部群众坚持“铁腕治污,科学治水”的感人事迹为故事原型,以江苏省太湖地区首创和推广的“河长制”为剧情引线,影片由国家一级导演著名画家张鑫执导,并邀请吕良伟、周显欣(小巩俐)、牛口、丁勇

出租车的起步价依然为8元/3公里,加1元燃油附加费后,乘客打车时的费用为9元/3公里。同时,为避免出租汽车运价频繁变动,运价调整的观察期不少于四个月。今后将一律按观察期和油价变动期平均油价,作为启动运价与油价联动方案依据。
王伟

上海至徐州昨起增开两列临客

为应对春运客流,上海铁路局昨天又增开两列上海至徐州的临客(车次:L8442、L8444),在苏州办理客运业务,加开时间从2月3日至2月13日。如果需要购买至徐州的车票,请及时到火车站售票窗口或代售点购买。

岱、刘冠军、赵芮等全国著名演员倾情出演。本片于2010年1月30日顺利封镜,并预期“六五”世界环境日与全国观众见面。
王玲玲

苏州高新区将崛起传媒产业高地

苏州高新区管委会日前在北京与中国传媒大学就共同建设总投资为1亿元的“中国传媒大学苏州研究院”签署了协议。这标志着苏州高新区将建成一流的传媒领域研究与产业化及高端人才培养基地。

中国传媒大学苏州研究院确立了四大功能:一是项目研发;二是人才培养与引进;三是国家重大项目、科技部、中宣部、广电总局、文化部等项目的承担;四是传媒产业培育与孵化;同时将集聚五大要素:即科技、产业、人才、艺术、资金大集聚,突出该院的集聚优势和特色。
陈泓江